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Formulario Integrales

1. a)

∫
k f(x) dx = k

∫
f(x) dx b)

∫
(f(x)± g(x)) dx =

∫
f(x) dx±

∫
g(x) dx

2.

∫
k dx = k x + C, k es una constante

3. a)

∫
xn dx =

1

n + 1
xn+1 + C, n 6= −1 b)

∫
1

x
dx = ln |x|+ C

4. a)

∫
ax dx =

ax

ln a
+ C, a > 0, a 6= 1 b)

∫
ex dx = ex + C

5. Integrales de las funciones trigonométricas básicas.

a)

∫
sinx dx = − cosx + C b)

∫
cosx dx = senx + C

c)

∫
tanx dx = − ln | cosx|+ C d)

∫
cscx dx = ln | cscx− cotx|+ C

e)

∫
secx dx = ln | secx + tanx|+ C f)

∫
cotx dx = ln | sinx|+ C

6. Integrales de otras funciones funciones trigonométricas.

a)

∫
sec2 x dx = tanx + C b)

∫
csc2 x dx = − cotx + C

c)

∫
secx tanx dx = secx + C d)

∫
cscx cotx dx = − cscx + C

7. Integrales de
1

a2 ± x2
.

a)

∫
1

a2 + x2
dx =

1

a
arctan

x

a
+ C, a > 0

b)

∫
1

a2 − x2
dx =

1

2a
ln
∣∣∣x + a

x− a

∣∣∣+ C, a > 0

8. Algunas integrales que contienen
√
a2 ± x2.

a)

∫
dx√

a2 + x2
= ln |x +

√
a2 + x2|+ C

b)

∫
dx√

a2 − x2
= arcsin

x

a
+ C, a > 0

c)

∫
dx√

x2 − a2
= ln(x +

√
x2 − a2) + C

d)

∫
dx

x
√
x2 − a2

=
1

a
arcsec

x

a
+ C

e)

∫
dx

x
√
a2 − x2

= −1

a
ln

(
a +
√
a2 − x2

x

)
+ C

f )

∫ √
a2 − x2 dx =

x

2

√
a2 − x2 +

a2

2
arcsin

x

a
+ C

g)

∫ √
x2 + a2 dx =

x

2

√
x2 + a2 +

a2

2
ln(x +

√
x2 + a2) + C

h)

∫ √
x2 − a2 dx =

x

2

√
x2 − a2 − a2

2
ln(x +

√
x2 − a2) + C
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